
 

 

 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ НОВОГО СРОКА ИСПОЛНЕНИЯ ПРЕДПИСАНИЯ

№60-15-21 (024/01/15-2599/2021) от 20.01.2022

 

16 декабря 2022 года г. Красноярск

 

Комиссия Красноярского УФАС России по рассмотрению дела №60-15-21
(024/01/15-2599/2021), возбужденного в отношении Администрация п. Нижний
Ингаш по признакам нарушения части 1 статьи 15 Федерального закона от
26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - ФЗ «О защите конкуренции»),
в составе: председатель Комиссии – , руководитель управления; члены комиссии: ,

УСТАНОВИЛА:

 

Решением Красноярского УФАС России по делу № 60-15-21 (024/01/15-2599/2021) от
20.01.2022 Администрация п. Нижний Ингаш признана нарушившей пункты 2 и 8
части 1 статьи 15 ФЗ «О защите конкуренции».

В целях защиты гражданских прав, публичного порядка, обеспечения равного
доступа хозяйствующих субъектов к получению муниципального имущества с
соблюдением требований действующего законодательства, Администрации
выдано предписание о совершении в срок до 01.06.2022 действий, направленных
на обеспечение конкуренции, а именно:

- принять меры, направленные на возврат муниципального имущества,
переданного по договору аренды от 01.04.2021, заключенному Администрацией п.
Нижний Ингаш с ООО «Удача плюс», в казну муниципального образования;

- с учетом того обстоятельства, что объекты водоотведения, являющиеся
предметом договора аренды от 01.04.2021, расположенные в п. Нижний Ингаш
Нижнеингашского района Красноярского края предназначены для обеспечения
жизнедеятельности населения и не могут находиться в казне муниципального
образования, Администрации также необходимо принять организационные меры
по передаче указанных муниципальных объектов водоотведения, в пользование



(эксплуатацию) в установленном законом порядке.

Определением от 09.06.2022 Красноярским УФАС России срок исполнения
предписания продлен до 01.08.2022.

В связи с истечением установленного срока исполнения предписания по делу 60-
15-21 (024/01/15-2599/2021) Администрация направила ходатайство (исх. № 760 от
29.07.2022, вх. № 13515 от 29.07.2022) о продлении срока исполнения предписания
по делу №60-15-21 (024/01/15-2599/2021) ввиду размещения 06.07.2022 на
официальном сайте торгов torgi.gov.ru сообщения о предложении инвестора
№060722/1034053/01 о заключении концессионного соглашения и датой
подведения итогов, назначенной на 29.08.2022.

По итогам рассмотрения ходатайства и указанной в нем информации Комиссия
пришла к выводу об отсутствии оснований для его удовлетворения ввиду
установления обстоятельств, свидетельствующих о его неисполнении: отсутствии
сведений о принимаемых мерах, направленных на возврат переданного ООО
«Удача Плюс» муниципального имущества и проведении организационных мер по
передаче муниципальных объектов водоотведения в пользование (эксплуатацию) в
установленном законом порядке.

В соответствии с изложенным, предписание по делу №60-15-21 (024/01/15-
2599/2021) в установленный срок 01.08.2022 Администрацией исполнено не было.

Определением от 01.08.2022 Комиссией по рассмотрению дела №60-15-21
(024/01/15-2599/2021) Администрации п. Нижний Ингаш в удовлетворении
ходатайства о продлении срока исполнения предписания по делу отказано, копии
материалов дела №60-15-21 (024/01/15-2599/2021) переданы уполномоченному
должностному лицу для рассмотрения вопроса о возбуждении в отношении
виновного должностного лица дела об административном правонарушении по
части 2.6 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

Учитывая, что указанное предписание в установленный срок (01.08.2022) не
исполнено, постановлением Красноярского УФАС России № 024/04/19.5-3235/2022
от 12.12.2022 Глава п. Нижний Ингаш Нижнеингашского района Гузей Б.И. привлечен
к административной ответственности по части 2.6 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях в виде штрафа в размере
8 000 рублей 00 копеек.

Согласно части 7 статьи 51 ФЗ «О защите конкуренции» в случае привлечения
ответчика, ответчиков по делу к административной ответственности за
невыполнение в срок предписания комиссия в течение пяти рабочих дней с даты
вынесения постановления о назначении административного наказания выносит
определение об установлении новых сроков исполнения ранее выданного
предписания. Такое определение подписывается председателем и членами
комиссии и направляется по почте заказным письмом с уведомлением о вручении
либо вручается под расписку ответчику, ответчикам или их представителям.

В связи с истечением срока исполнения предписания по делу №60-15-21 (024/01/15-
2599/2021) от 20.01.2022; неисполнением Администрацией п. Нижний Ингаш
Нижнеингашского района вышеуказанного предписания об устранении



нарушения антимонопольного законодательства и совершении действий,
направленных на обеспечение конкуренции; привлечением Главы п. Нижний Ингаш
Нижнеингашского района Гузея Б.И. к административной ответственности за
неисполнение в установленный срок вышеуказанного предписания,
руководствуясь частью 7 статьи 51 ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Установить новый срок исполнения предписания по делу №60-15-21 (024/01/15-
2599/2021) от 20.01.2022.

2. Администрации п. Нижний Ингаш Нижнеингашского района Красноярского края
в срок до 15.03.2023 надлежит исполнить предписание № 60-15-21 (024/01/15-
2599/2021).

 

 

Об исполнении настоящего предписания сообщить в адрес Красноярского УФАС
России в течение 3 дней со дня истечения установленного срока исполнения
предписания.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Примечание: В соответствии с частью 2 статьи 52 ФЗ «О защите конкуренции» неисполнение в срок предписания по делу о
нарушении антимонопольного законодательства влечет за собой административную ответственность, предусмотренную
статьей 19.5 Кодекса об административных правонарушениях.
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